
Referat af  

ORDINÆR GENERALFORSAMLING  

TIRSDAG DEN 12. 03. 2024 kl. 19.30 

Til stede: 25 medlemmer 

Bue Kjems bød velkommen 1l generalforsamlingen og indledte med at bede forsamlingen rejse 
sig for at mindes de medlemmer, der var gået bort i det forgangne år: 
  
Inge Høgh Jørgensen 
Willy Jensen 
Jannik Hasbak 
Jane Hansson 
Ruth Lund 

Tak! 
  
  
  

DAGSORDEN 

  
1.  Valg af dirigent 

Bue foreslog valg af Ole Larsen og spurgte, om der var andre forslag. Det var der ikke og Ole blev 
valgt. 

Ole takkede for valget og kunne indledningsvis konstatere at generalforsamlingen var lovlig 
indkaldt og beslutningsdygtig i henhold til foreningens vedtægter. Ole gav derefter ordet til Bue. 

2.  Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.  
  
Først lidt om de 4 afdelinger 

Badminton 

Vores badmintonudvalgsformand Henrik Parkhøi har af helbredsmæssige årsager desværre trukket 



sig. Der skal herfra lyde en meget stor tak til Henrik for et fantastisk stykke arbejde. Henrik 
efterlader badmintonafdelingen i en meget flot tilstand både sportslig og økonomisk. 

Ligaholdet vandt således bronze i sæson 22-23 og spiller final-4 igen i år. 2.holdet ligger i toppen 
af 1. division og vi har rekord mange turneringsspillere både på hold og individuelt. Derudover er 
der fuld gang i ungdomsafdelingen også her med flotte resultater. 

Særligt skal det nævnes, at Jens Andersson formåede at vinde guld ved U17 EM for hold og 
bronze i herredouble. Axel Boesen vandt guld ved U13 DM i herresingle, herredouble og 
mixdouble. Line Christoffersen vandt guld ved DM i damesingle og guld ved EM for hold. 

Fodbold 

I fodboldafdelingen har førsteholdet gjort det godt med en stribe sejre i efteråret så de sluttede på 
en 4 plads i KS. Næsten alle vores ungdomshold spiller i de bedste rækker i København 

Der har været afholdt sommer camps med stor deltagelse. 

Medlemstilgangen kunne have været bedre, det er svært at skaffe nok frivillige holdledere, og 
vores 8 mands kunstbane er ikke nok i hele vinterhalvåret til vore fodboldglade medlemmer.  
Jeg kommer senere i beretningen ind på banekapaciteten. 

Vores ældre hold som Old Boys, Veteran, Super Veteran, Masters og Super Masters, klare sig godt, 
vi har fortsat et stort antal medlemmer.  

Skytter 

Hos skytterne går det rigtig godt. Efter de svære år med ombygning og covid er der kommet stor 
aktivitet på skydebanerne med flot medlemstilgang og nyuddannede skydeinstruktører, så der er 
flere til at passe opgaverne og dermed mulighed for at flere skytter kan komme til at skyde. 

Og det giver resultater ved landsdelsmesterskabet for juniorer, der blev til en sølvmedalje til Victor 
Søsted Frost på riffel 15 meter og en guldmedalje til Tobias Bahnsen på pistol 15 meter.  

Tennis 

Tennisafdelingen har som sædvanligt holdt mange arrangementer, med stor deltagelse. Der er 
f.eks. blevet afholdt diverse camps for store som små, birds træning, fredagsbar, kickoff party og 
de årlige motionist camps til udlandet, der hver gang har været udsolgt, inden der er gået en time. 

Og sportsligt har både seniorer og juniorer ligesom sidste år klaret sig fint.  



Herrerne ligger i 1. division både inde og ude medens damerne ligger i 2. division. 

Så lidt om fællesskabet 

Den 7. juni havde vi besøg af hele Kultur og Fritidsudvalget, der fik en rundvisning i foreningen. 
Derefter orienterede jeg udvalget om vores planer med udvidelse af tennishallen, etablering af 11 
mands kunststofbaner med lys, etablering af lys på tennisbane 5 og 6 samt vores plan med 
udvidelse og modernisering af motionsrummet. Der blev lyttet, og der var stor forståelse for vores 
planer. 

Jeg fortalte sidste år, at kommunen ville udarbejde et lokalplantillæg som vil gøre nogle af vores 
planer planmæssigt gennemførlige. Det, havde vi håbet, var blevet færdigt sidst på året, men blev 
først færdiggjort i sidste måned. Så nu mangler kun den offentlige høringsfase og 
kommunalbestyrelsens vedtagelse. 

Med hensyn til haludvidelsen mangler vi fortsat, at få det økonomiske grundlag helt på plads. Så 
hvis der er nogle af jer, der har kendskab til fonde eller firmaer, der kan tænkes at ville støtte os, 
hører vi meget gerne fra jer. 

Med hensyn til ændring af 11 mands fodboldbanerne til kunststofbaner håber vi meget, at de 
kommer med, når kommunen til sommer lægger budget for det kommende år. Nu muliggør den 
nye lokalplan, jeg lige har nævnt i hvert fald, at banerne kan blive etableret med lys, hvilket 
naturligvis vil være et kæmpe løft for vores træningsmuligheder. 

Til etablering af lys på tennisbane 5 og 6 vi vil søge klubrumspuljen i indeværende år, bedst vil det 
være, hvis vi samtidig vil kunne skaffe midler til at ændre banerne til red plus, men økonomien er 
ikke på plads endnu. 

Det er motionsrummet derimod, det blev udvidet og fik nye maskiner med støtte fra 
klubrumspuljen ved årsskiftet. Og det er blevet modtaget godt af vores medlemmer, der er har 
forstand på sådan et rum. 

Det er ligeledes afklaret at vores 8 mands fodboldkunststof bane bliver udskiftet i juli måned i år. 
Det bliver en ny type bane, hvor vi slipper for de irriterende og forurenende gummigranulat kugler. 
Banen bliver uden nogle former for fyld hverken kork sand eller andet. Samtidig bliver hegnet 
omkring banen udskiftet. 

Lisbet Elkjær og Lars Balling har afholdt et vellykket og vel besøgt fastelavns angement den 19. 
februar 

Tennisafdelingen havde standerhejsning den 29. marts med stærkt reduceret spil, fordi banerne var 
for bløde, men det forhindrede ikke, at dagen blev festlig med pølser og fadøl. 



Vi fik udskiftet lyset i tennishallen fra lysstofrør til led lys, hvilket både har givet flere lux og 
sparet på strømmen. 

Skytterne har fået midler fra klubrumspuljen til etablering at elektronisk markering på 7 af deres 
baner, og har derudover i samarbejde med et kyndigt medlem, selv etableret et billigere system på 
nogle af de andre baner. Det kan godt nok ikke det samme, men er en stor hjælp ved skydningerne. 

Så kan jeg fortælle, at vi har fået ny overflade på banen i multihallen til stor glæde for både tennis 
og badmintonspillerne. 

Bestyrelsen havde i oktober vores sædvanlige årlige møde med alle afdelingsudvalgene, hvor vi 
drøftede aktuelle emner og gennemgik afdelingernes økonomi og budget for det kommende år, så 
bestyrelsen i oktober kunne fastlægge afdelingernes rådighedsbeløb. 

Som I har kunnet se, har vi fået opsat små kommentarer rundt om på væggene. Det er Pernille 
Lundsfryd, der er mester for de mange gode ord, som vi kun har fået positive reaktioner på. 
Desværre er der nogle, der ikke kan lade være med at pille ved bogstaverne, og måske er det også 
tasker, der er kommet til at skrabe væggene. Resultatet er, at vi har måttet foretage flere 
reparationer - så pas godt på Pernilles kloge ord. 

Til slut kan jeg fortælle, at Lisbet Elkjær og Lars Balling holdt et vellykket og vel besøgt 
julearrangement på tværs af afdelingerne i restauranten den 17. december med julemand slikposer 
og underholdning. 

Tilbage har jeg som sædvanlig at rette en særlig tak: 

- til alle vores sponsorer, især hovedsponsorerne Skjern Bank og SIF-gruppen. 

- til SIF’s venner, der har ydet en stor støtte til ungdommen bl.a. vores jule- og fastelavns 
angementer samt støtte til at unge kan få styrketræning. 

- til bestyrelsen for Senior i SIF der har tilrettelagt det sociale samvær, underholdning og motion 
for vores seniorer hver onsdag. 

- til mine kollegaer i bestyrelsen for godt samarbejde, forståelse for hinandens problemer, 
aktiviteter og fællesskabsfølelsen. 

- til alle de mange i afdelingsudvalgene særlig udvalgsformændene, der har tilrettelagt og afviklet 
de sportslige aktiviteter. 



Og til sidst, naturligvis også i år en stor tak til vores personale for jeres store arbejdsindsats, 
engagement, service, imødekommenhed og gode humør. 

Dette var beretningen om foreningens virksomhed i det forløbende år.  

Og så har jeg traditionen tro fornøjelsen af at overrække jubilæumsnåle 

25 år: Bjørn Vibe Ringsted, Kjeld Storm, Sophie Kampmann og Jan Borre 
50 år: Ulrich Andersen, Anne Mette Lolk, Grethe Vig Larsen, Christian P. Skjoldborg, Mogens 
Jacobsson og Ole Bjørnram 

60 år: Ralf Hartkopf, Emil Menke, Jørgen Kayser, Mogens Jørgensen, Bue Kjems og Anne-Dorte 
Jessen-Petersen 

70 år: Mogens Refsgårds Jørgensen og Carsten Frölich 
Herefter gav dirigenten ordet til Simon Melbye, formand for SIF’s Venner, der kunne fortælle, at 
prisen ekstraordinært, grundet prismodtagerens ferie, allerede var blevet overrakt lørdag, hvor han 
og Bue mødte op ved et ungdomsstævne i badmintonhallen, for at overraske modtageren af prisen.  

Årets Siffer: Trine Andersson 

Et stort og velfortjent tillykke til Trine.  

Dirigenten spurgte herefter forsamlingen, om der var spørgsmål til beretningen. 

Bent Rose spurgte til finansieringen af den nye tennishal. 

Bue: Prisen for projektet er 20-30 mio. afhængig af, om det er den fulde model eller en reduceret 
model.  

Chr. Skjoldborg spurgte til fondspenge 

Bue: Vi har 6 mio i fondsmidler og lovning på et beløb fra kommunen, men ikke hvor meget. Vi 
mangler sponsorer og da renterne og priserne er steget, må vi desværre nok revidere projektet. 
Haludvidelsen er kommet på forvaltningens ønskeliste til de kommende budgetforhandlinger i 
kommunalbestyrelsen, men alt er dog uvist.  

Bent Rose spurgte til, om der arbejdes aktivt på at finde sponsorer. 

Bue: Ja, hele tiden. 



Chr. Skjoldborg nævnte muligheden af at gøre brug af Bent Roses store erfaring fra dansk 
erhvervsliv til gavn for projektet. Hverken Bent Rose eller Bue afviste muligheden. 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab, samt fremlæggelse af budget 

Sidste år stod jeg heroppe og peb over, at Coronaen i 3 år fra foråret 2020 til foråret 2023 har 
kostet Skovshoved Idrætsforening via restaurant SIFFEN et underskud på 700.000 kr. Nu er boet 
endeligt gjort op, og det samlede underskud slutter på 765.000 kr. Det underskud har Fællesskabet 
– ikke de 4 afdelinger - finansieret. Den sidste rate på 280.000 kr. finder I i det regnskab, I sidder 
med her på side 11. 

Det var da heldigt for de 4 afdelinger, at de slap for den regning – tænker I måske. Men nix, 
afdelingerne slap ikke uskadt igennem Corona helvedet. Fællesskabet har af naturlige årsager 
måtte udskyde en række projekter til afdelingerne, som Fællesskabet normalt betaler. Lad mig 
nævne hegn rundt om tennisbanerne, kunststofbaner med lys til fodbold, renovering af udendørs 
tennisbaner med nyt underlag og lys, elektronisk markering på skydebaner, digitale pointtavler i 
badminton – ja jeg kunne blive ved. Nogle afdelinger – badminton og skytter – har valgt at bruge 
af deres opsparing – altså deres egenkapital. De kunne ikke vente længere. 

Nå – på side 7 finder I resultatet for hele SIF. Godt 586.000 kr. slutter det samlede overskud på. 
Langt den største del af overskuddet kommer fra tennis. I det interne regnskab på side 5 kan I læse 
det flotte resultat, som tennis tilfører SIF – nemlig godt 440.000 kr. Bladrer I baglæns i det interne 
regnskab, finder I resultaterne for de øvrige afdelinger. Skytterne på side 4 har et plus på 15.000 
kr., fodbold på side 3 har et overskud på 85.000 kr., badminton på side 2 et underskud på knapt 
140.000 kr., og endeligt på side 1 har Fællesskabet et overskud på 186.000 kr. 

Men hov, overskud i Fællesskabet! Her skal I kigge højere op på siden på de forskellige poster og 
standse ved den tredje udgiftslinje ’Vedligeholdelse uden tilskud (fra GK)’ ca. 78.000 kr. Her har 
Fællesskabet trådt hårdt på bremsen og sparet omkring 450.000 kr. i forhold til det lagte budget. 
Og det forklarer næsten hele Fællesskabets budgetforbedring. 

Hopper I hen på side 13 i årsrapporten og kigger på note 16 Egenkapital, så er hele SIF et mulehår 
fra at have en egenkapital på 3 mio kr., som er godt fordelt på Fællesskabet og de 4 afdelinger. 

Medlemsantallet er meget konstant ca. 2.050 aktive medlemmer, men jeg bekymrer mig lidt 
omkring fordelingen mellem de unge og de gamle. Vi er 54 juniorer færre end sidste år. Det er især 
i fodbold, at tilbagegangen er tydelig. Her er vi 48 juniorer færre. I fodbold er vi godt nok blevet 
26 flere seniorer, men det er 26 af den slags, der er tæt på pensionsalderen. 

Et budget for 2024 har I også fået udleveret. Det fylder kun 1 side, men afspejler strukturen i SIF, 
hvor de 4 afdelinger styrer deres sportslige aktiviteter, mens Fællesskabet tager sig af resten, dvs. 
vedligeholdelse og administration incl. lønnen til vores 6 faste medarbejdere.  



Budgettet er igen blevet et papir med et godt indhold. Kigger I på posten Fællesskabets 
vedligeholdelse, er budgettet på 2,3 mio kr. næsten tilbage på sit normale niveau efter de 3 
forfærdelige Corona år. 2023 var det sidste spare år, hvor vi kun havde råd til at bruge 1,9 mio kr. 
på vedligeholdelse. 

Tak til alle jer 6 på kontoret og ude på anlægget. Eneste fejl – udover Marions forfærdelige 
reklameradio – er, at der er 2 af jer, der holder med FCK.   

Der var ingen kommentarer til Regnskabet som blev godkendt.  

4. Behandling af indkomne forslag.  

Der er ingen indkomne forslag.  
  

5.  Meddelelser om, hvilke medlemmer i de respektive afdelinger har valgt til bestyrelsen.   
                                   
Badminton: Rasmus Quist 
Fodbold:  Jakob Grandahl 
Skytterne:  Christian Nervig 
Tennis: Janne Rützou 

6.  Valg af formand (Bue Kjems er ikke på valg) 

7.  Valg af næstformand (Lars Balling er villig til genvalg) 

Lars Balling genvalgt.  

8.  Valg af kasserer (Claus Buhl er villig til genvalg) 

Claus Balling genvalgt. 

9.  Valg af bestyrelsesmedlem (Lisbet Elkjær er ikke på valg) 

10. Valg af 2 revisorer samt 1 suppleant for disse. 
 
Carsten P.V. Larsen og Jesper Skov valgt som revisorer og Emil Menke, som suppleant 

11. Eventuelt 



Claus Buhl bad om orden og kunne fortælle, at det var 34. gang, han stod som kasserer på en 
generalforsamling, dog af 2 omgange. 1. gang som 23. årig. Dog måtte han den gang bede sin gode 
ven Arne Peter Møller om at træde til som vikar i 4 måneder, da han skulle på rejse jorden rundt.  

Siden har Arne været foreningens revisor i 15 år og er nu fyldt 75 år, tænker derfor på at trappe 
ned.  

Claus takkede Arne og ønskede tillykke med en SIF jakke. 

Arne takkede for ordene og jakken. Takkede ligeledes kontoret for altid godt og upåklageligt 
samarbejde. 

Herefter erklærede dirigenten generalforsamling for afsluttet og gav ordet til formanden. 

Bue takkede de fremmødte og dirigenten og bad forsamlingen råbe et SIF hurra. 

Referent: Lisbet Elkjær 

Godkendt af dirigenten den 20. marts 2024 
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